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Robni profil z vgrajeno armirno mrežico   

 

 
 

Značilnosti 

Uporaba  zunaj  

 za oblikovanje podzidka brez toplotnih mostov  

 predvsem za nizkoenergijske in pasivne hiše  

 robna zaščita v področju zamika podzidka  

 za oblikovanje spodnjega priključka pri kontaktnih fasadnih sistemih brez 

izolacije podzidka (v kombinaciji s profilom Sto-Startprofil PH-K oz. Sto-Startprofil 

PH-AL)  

 za fasadne izolacije od 40 mm debeline  

 maks. zamik podzidka: 60 mm (pri zgradbah z izolacijo podzidka)  

 

Lastnosti  iz umetne snovi  

 z vgrajeno armirno mrežico  

 z odkapnim robom  

 z že montiranimi vtikači  

 

Format  odkapni rob: 3 in 6 mm  

 dolžina: 240 cm  

 globina: 76 mm (s prelomnim robom ga je mogoče zmanjšati na 36 mm oz. 

56 mm)  

 odkapni rob: 10 mm  

 dolžina: 250 cm  

 globina: 76 mm  

 odkapni rob kotnikov: 3, 6 mm  

 

Posebnosti/napotki  s potiskanjem profila Sto-Sockelprofil PH (med Sto-Startprofil PH-K in spodnje 

izolacijske plošče) je mogoče pri kontaktnih fasadnih sistemih brez izolacije 

podzidka izoblikovati spodnji zaključek  

 odvisno od debeline izolacije so priporočljive naslednje kombinacije  

 do 90 mm: Sto-Startprofil PH-K 50 mm + Sto-Sockelprofil PH  

 do 150 mm: Sto-Startprofil PH-K 100 mm + Sto-Sockelprofil PH  

 do 200 mm: Sto-Startprofil PH-K (oz. PH-AL) 160 mm + Sto-Sockelprofil PH  
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Napotki za obdelavo 

Zahteve Vgradnja profila podzidka poteka po montaži fasadne izolacije in po montaži 
izolacije podzidka (če je ta predvidena). Zadostno strjeni lepljeni spoji izolacijskih 
plošč (čas sušenja-/vezanja organske lepilne mase oz. mineralne lepilne malte je 
naveden v posameznem tehničnem listu). 
Čiste, suhe, ravne površine izolacijskih plošč brez zamikov; robovi v ravni liniji.  

Priprave Če se podzidek ne zatesni, montirajte Sto-Startprofil PH-K (oz. PH-AL) v skladu s 
tehničnim listom.  

 

Obdelava 

Poraba Izvedba  Pribl. poraba 

    1,00 m/m 

 Poraba materiala je med drugim odvisna od postopka nanašanja, podlage in 
konsistence. Navedene vrednosti porabe lahko služijo samo za orientacijo. Točne 
podatke o porabi po potrebi pridobite na objektu. 

Nanašanje  
Profil podzidka pred površinskim armiranjem pritrdite z armirno maso, ki je del 
sistema, in sicer na pripravljene izolacijske plošče v spodnjem območju fasadne 
izolacije.  
 
V območju roba izolacijskih plošč je treba armirno maso nanesti po celotni širini 
profila in traka mreže. Vstavite spodnji krak profila podzidka v fugo med izolacijo 
podzidka in fasade oz. ga potisnite med začetni profil in izolacijo fasade. Na 
območju spoja je treba vstavljeni trak mreže prekriti za 10 cm. Širino spodnjega 
plastičnega traku lahko spreminjate z vgrajenim prelomnim robom.  
 
Za povezovanje profilov podzidka se uporablja Sto-Sockelleistenverbinder L, ki se 
ga po potrebi odreže.  
Prirezani spojniki morajo biti vsaj toliko dolgi, ko je vidna širina na spodnji strani 
profila za podzidek.  
Armirno mrežo je treba speljati do notranjega roba odkapnega nastavka. Na ta 
način je zagotovljeno, da armirna masa popolnoma prekriva mrežo.  
Fugo med profilom podzidka in izolacijo podzidka je treba zapreti z izdelkom 
StoSeal F 100.  
 

Dobava 

Barvni odtenek bela  

Skladiščenje 

Pogoji skladiščenja Skladiščiti na suhem in ravnem. 



 
 

Tehnični list 

 

Sto-Sockelprofil PH  
 

 

  

Rev.št.: 3 / SL /Sto Ges.m.b.H../. 17.06.2019 / PROD1095 / Sto-Sockelprofil PH 
 

3/3 

 

 

 

Oznaka 

Produktna skupina Pribor za kontaktne fasadne sisteme 

 
  

 

Posebni napotki 

Namen informacij oz. podatkov v tem tehničnem listu je, da se zagotovi ustrezna običajna 
uporaba oziroma običajna uporabnost izdelka, in temeljijo na naših spoznanjih in izkušnjah. 
Uporabnika ne odvezujejo dolžnosti, da na lastno odgovornost preveri primernost in 
uporabnost. 
O vrstah uporabe, ki niso jasno navedene v tem tehničnem listu, se je treba najprej dogovoriti.  
Brez odobritve je uporaba na lastno tveganje. To velja zlasti za kombinacije z drugimi izdelki.  
 
Z izdajo novega tehničnega lista prenehajo veljati vsi dosedanji tehnični listi. Vsakokrat 
najnovejšo različico najdete na internetu. 

  

Sto Ges.m.b.H. Podružnica Ljubljana 
Litijska cesta 148 
SL – 1000 Ljubljana 
Tel. +386 1 544 37 10 
Fax: +386 1 544 37 11 
info.si@sto.com 


